



MFC 226

ALPINA



MFC 226 ALPINA

CARATTERISTICHE TECNICHE



MOTORI E POTENZE	<ul style="list-style-type: none"> • ACME A 360, benzina CV 9 (kW 6,6 - cm³ 349) • ACME ACT 340, benzina CV 11 (kW 8,1 - cm³ 338) • YANMAR L70, diesel CV 7,7 (kW 5,7 - cm³ 296)
AVVIAMENTO	Autoavvolgente di serie
FRIZIONE	Multidisco a secco con comando a leva sulle stegole
CAMBIO CON INVERSO	4 avanmarce + 4 retromarce
DIFFERENZIALE	Con leva comando - Bloccaggio e Sbloccaggio sulle stegole
RUOTE	N. 2 pneumatici tipo tractor 4.00-8, 4.0-10, 5.0-10 o 16x6.50-8
FRENI	Meccanici n. 2 indipendenti sulle ruote + leva di stazionamento
PRESA DI FORZA	N. 1 a 943 giri/min. per l'applicazione di attrezzi frontali
ATTACCO RAPIDO ATTREZZI	Permette il montaggio e lo smontaggio istantaneo degli attrezzi
STEGOLE DI GUIDA	Orientabili in altezza e ammortizzate
MOTORSTOP	Sulle stegole per una "sicurezza totale" dell'operatore. Rilasciando la leva rossa il motore si arresta immediatamente
COFANO	Protezione ruote e comandi
GRUPPO FALCIANTE	Movimento in bagno d'olio con barra falciante da cm. 115-135-155 speciale, da cm. 110-127 a denti semiffitti, da cm. 117-137-148 tipo E.S.M. e da cm. 162 semifitta + mulching
PESO	Kg. 167 con motore ACT 340, ruote 4.00-10 e barra falciante da cm. 117 tipo E.S.M.

TECHNICAL DATA



ENGINE AND HORSE POWER	<ul style="list-style-type: none"> • ACME A 360, gasoline HP 9 (kW 6,6 - 349 cc.) • ACME ACT 340, gasoline HP 11 (kW 8,1 - 338 cc.) • YANMAR L70, diesel HP 7,7 (kW 5,7 - 296 cc.)
STARTING	Recoil start on gas engine
CLUTCH	Multidisc, dry-type, with control lever on the handles
GEARBOX WITH INVERTOR GEAR	4 forward speeds + 4 reverse speed
DIFFERENTIAL	With lock/unlock control lever on the handles
WHEELS	No. 2 Agricultural tread tyres, size 4.00-8, 4.0-10 or 5.0-10. Baloon tyres sizes 16x6-50-8
BRAKES	2 independent mechanically operated brakes on wheels with parking position
P.T.O.	No. 1 p.t.o. shaft at 943 r.p.m. for fitting of front attachment
INSTANT ADAPTOR DEVICE	It allows instant and easy interchange of the attachments with "no wrench or bolt"
HANDLEBARS	Adjustable in height and mounted on shock-absorbers
DEADMAN LEVER	On the handlebars for a "total safety" of the operator. Releasing the red lever the engine stops immediately
BONNET	For wheels and control protection
SICKLE BAR MOWER	Oil bath type available in following widths: -double knife= 115 cm. (45"), 135 cm. (53"), 155 cm. (61") middle cut finger=110 cm. (44"), 127 cm. (50"), close finger ESM made = 117 cm. (46"), 137 cm. (54"), 148 cm. (58") mit cut finger + mulching = 162 cm. (64")
WEIGHT	167 kg. (369 lbs) with ACT 340 engine, tyres 4.00-10 and 117 cm. (46") cutter bar, E.S.M. made type

TECHNISCHE DATEN



MOTOR UND LEISTUNG	<ul style="list-style-type: none"> • ACME A 360, 9 HP (6,6 kW - 349 cc.) Benzin • ACME ACT 340, 11 HP (8,1 kW - 338 cc.) Benzin • YANMAR L70, 7,7 HP (5,7 kW - 296 cc.) Diesel
STARTER	Reversierstarter
KUPPLUNG	Mehrscheiben - Trocken Kupplung, mit arretierbarem kupplungshandgriff
GETRIEBE GESCHWINDIGKEITEN	4 Gänge vorwärts und 4 gänge rückwärts
DIFFERENTIAL	Einschaltbar am Lenkholm
TRIEBRADER	2 Räder mit Stollenprofil 4.00-8, 4.0-10, 5.0-10, oder 16x6.50-8
BREMSEN	Einzelradbremsen + Feststellbremse
ZAPFWELLE	1 Zapfwelle mit 943 t/min. dreht im Uhrzigersinn
GERATEANSCHLUSS	Ermöglicht die Schnelle, Werkzeuglose Montage von Arbeitsgeräten
HANDHOLMEN	Seiten und Höhenverstellbar
MOTORSTOP	Schaltet den Motor sofort ab, wenn sie den Lenkholm nicht mehr fest im Griff haben
HAUBE	Räder - und Gestängeschutz
MAHBALKEN	Mit Schwingenmähtrieb Ölbäd gelagert - Modell SEP von 110, 115, 127, 135, 155 und 162 cm. • Modell ESM von 117, 137 und 148 cm.
GEWICHT	Kg. 167 und Motor ACT 340, Räder 4.00-10, Motormäher ESM von 117 cm.

CARACTERISTICAS TECNICAS



MOTORES Y POTENCIAS	<ul style="list-style-type: none"> • ACME A 360, CV 9 (kW 6,6 - cm³ 349) gasolina • ACME ACT 340, CV 11 (kW 8,1 - cm³ 338) gasolina • YANMAR L70, CV 7,7 (kW 5,7 - cm³ 296) diesel
ARRANQUE	De retroceso
EMBRAGUE	De discos en seco, control en manillar
CAJA DE CAMBIOS CON INVERSOR	4 velocidades adelante + 4 hacia atras
DIFFERENCIAL	Con palanca de mando de bloqueo y desbloqueo en el manillar
RUEDAS	Tipo agricola de 4.00-8, 4.0-10, 5.0-10 o de 16x6.50-8
FRENOS	Mecanicos n. 2 independientes sobre las ruedas + mando de frenado o (freno) de estacionamiento
TOMA DE FORZA	N. 1 a 943 rpm.
ACOPRE RAPIDO	Permite intercambiar rapidamente todos los accesorios sin herramientas
MANILLARES	Ajustable en altura
MOTOR-STOP	Para una "seguridad total" del maniobrador. Al sueltar la palanca roja el motor se detiene inmediatamente
CAPOT	Proteccion ruedas y mandos
BARRA DE CORTE	Movimiento en bano de aceite special de 115-135-155 cm. semifina de 110 -127, tipo ESM de 117-137-148 cm. y tipo semifina + mulching de 162 cm.
PESO	167 Kg. con motor ACT 340, ruedas 4.00-10 y barra de corte E.S.M. de 117 cm.



BARRA FALCIANTE SICKLE BAR MOWER MOTORMÄHER BARRA DE CORTE	RASAERBA ROTARY MOWER RASENMAHER CORTACESPED	RUSPA SPARTINEVE SNOW BLADE SCHNEEFUGL QUITANIEVES BOMBA DE RIEGO	SPAZZOLONE A RULLO ROTARY SWEEPER FRONTKEHRBURSTE RULO BARREDOR
BARRA FALCIANTE CON SCARPE SICKLE BAR MOWER WITH SWATHBOARD MOTORMÄHER MIT SCHUH BARRA DE CORTE CON ZAPATAS	RASAERBA CON CESTELLO ROTARY MOWER WITH GRASS COLLECTOR RASENMAHER MIT GRASFANGSACK CORTACESPED CON BOLAS DE RECOGIDA	TURBONEVE • SNOW-THROWER SCHNEESCHLEUDER • LANZANIEVES	TRINCIASARMENTI TWIN CUTTER HÄCKSLER TRINCHADORA DE SARMENTOS



VALPADANA
 42018 S.MARTINO IN RIO (R.E.) ITALY
 Via Don Pasquino Borghi, 6
 Tel. +39.0522.731711 - Fax +39.0522.731731
 E-mail: infosep@sep.it - http://www.sep.it

